

## РЕКТОР ПРЕДРАГ МИРАНОВИЋ НА СЕМИНАРУ О КВАЛИТЕТУ ВИСОКОГ ОБРАЗОВАЊА ПОРУЧИО

# Просјечни коче развој

Ректор Универзитета Црне Горе **Предраг Мирановић** поручио је јуче да обезбјеђење квалитета високог образовања мора постати доминантан захтјев. Он је на семинару о остваривању квалитета високог образовања који је на државном универзитету организовала аустријска агенција Wus Austria казао да „не смије превладати клима довољно испуњења прописаних минималних критеријума“.

– Клима довољно испуњавања критеријума зауставља подстицање развоја, позитивне промјене и иновације. Интензивним напредовањем Болонског процеса развијају се различити модели осигурања квалитета, тако да су бројна искуства већ практично имплементирана. Концепт квалитета захтијева стално усавршавање због неизбјежних промјена амбијента у коме се остварује процес високог образовања, као и нових знања у савременим процесима. То укључује квалитет, моделе оцене и управљања квалитетом – појасино је Мирановић.

Он наводи да ће оснивање и развој црногорског Центра за студије и квалитет створити стални притисак за усклађивања квалитета са потребним европским стандардима.

– Универзитет мора одговорити овом изазову, баш као и остали надлежни органи у остваривању високог образовања Црне Горе. Пројекти из области квалитета које Уни-



Семинар у Ректорату

верзитет треба да реализује у наредном периоду ће бити значајан системски приступ обезбјеђењу система квалитета. Реализацију пројекта ће пратити, са пуноправним учешћем, савремене институције и експерти из система квалитета европског простора високог образовања – закључује Мирановић.

Представник организације Wus Austria **Герхард Шомбергер** сматра да Универзитет Црне Горе прати европске трендове, па мора имати и јасан циљ кад је у питању осигурање

квалитета у високом образовању.

– Наша организација је ту да помогне како би се циљеви Универзитета остварили брзо и на најбољи могући начин – каже Шомбергер.

На јучерашњем семинару своја искуства на пољу обезбјеђења квалитета у високом образовању презентовали су представник Универзитета „Цемал Бијеђић“ у Мостару **Алим Абазовић** и Универзитета у Источном Сарајеву **Ненад Марковић**.